
GIẢI ĐỀ ÔN THI CUỐI NĂM TOÁN LỚP 2 – ĐỀ SỐ 3 

Câu 1: Khoanh vào chữ cái đặt trước câu trả lời đúng: 

Thương của phép chia có số bị chia bằng 12, số chia bằng 2 là: 

       A. 10                     B. 8                         C. 6                             D. 2 

Trả lời: 

Thương của phép chia có số bị chia bằng 12, số chia bằng 2 là: C. 6                              

 

Câu 2: Khoanh vào chữ cái đặt trước câu trả lời đúng: 

Chọn dấu thích hợp để điền vào chỗ chấm: 560 cm …. 578cm.  

A. <                           B. >                                   C. = 

Trả lời: 

Chọn dấu thích hợp để điền vào chỗ chấm: 560 cm …. 578cm.  

A. <                            

Câu 3: Khoanh vào chữ cái đặt trước câu trả lời đúng: 

Độ dài của đường gấp khúc MNPQ là:  

A. 9cm                       B. 10cm                  

 C. 6cm                      D. 8cm 

 

Trả lời: 

Độ dài của đường gấp khúc MNPQ là: 4 + 2 + 3 = 9 cm. 

A. 9cm                        

 

Câu 4: Khoanh vào chữ cái đặt trước câu trả lời đúng: 

Phép nhân nào dưới đây ứng với tổng 2 + 2 + 2 + 2 + 2?   

A. 5 × 2                       B. 2 × 5                C. 2 × 2                D. 2 × 4 

Trả lời: 

Phép nhân nào dưới đây ứng với tổng 2 + 2 + 2 + 2 + 2?   

B. 2 × 5                 



Câu 5: Khoanh vào chữ cái đặt trước câu trả lời đúng: 

Đồng hồ chỉ  mấy giờ? 

A.   3 giờ 10 phút    

B.   9 giờ  15 phút   

          C.  10 giờ 15 phút 

          D.  11 giờ 15 phút  
 

 

Trả lời: 

Đồng hồ chỉ  mấy giờ? 

B. 10 giờ 15 phút 

 

Câu 6: Khoanh vào chữ cái đặt trước câu trả lời đúng: 

Cái bút mực của em dài khoảng ……  

 A. 37 dm B. 17 cm  C. 17 dm D. 40 cm 

Trả lời: 

Cái bút mực của em dài khoảng ……  

C. 17 cm 

 

Câu 7: Khoanh vào chữ cái đặt trước câu trả lời đúng: 

Số 983 được viết thành tổng các trăm, chục, đơn vị là: 

 A. 983 = 900 + 80 + 3   B. 983 = 300 + 80 + 9 

 C. 983 = 900 + 30 + 8   D. 983 = 800 + 90 + 3 

Trả lời: 

Số 983 được viết thành tổng các trăm, chục, đơn vị là: 

A. 983 = 900 + 80 + 3 

 

Câu 8: Đặt tính rồi tính  

315 + 130   431 + 294   340 – 110   190 – 15 



  

Trả lời: 

315 + 130   431 + 294   340 – 110   190 – 15 
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Câu 9: Ngăn trên có 120 quyển sách, ngăn dưới có 135 quyển sách. Hỏi ngăn trên có 

ít hơn ngăn dưới bao nhiêu quyển sách?                                                               

 

 

Trả lời: 

Bài giải 

Số quyển sách ngăn trên có ít hơn ngăn dưới là: 

135 - 120 = 15 (quyển) 

Đáp số: 15 quyển sách 

 

Câu 10: Số?  

Hình vẽ bên có:  

......... hình tứ giác. 

......... hình tam giác. 

 

 



Trả lời: 

Hình bên có: 

3 hình tứ giác. 

3 hình tam giác. 

 

Câu 11: Tổng của số lớn nhất có 2 chữ số khác nhau và số tròn trăm lớn nhất có 3 chữ số 

là bao nhiêu? 

                  
                  
                  
                  
                  
                  
                  
                  
                  
                  
                  
                  
                  
                  

 

Trả lời: 

Số lớn nhất có 2 chữ số khác nhau là: 98. 

Số tròn trăm lớn nhất có 3 chữ số là: 900. 

Tổng của số lớn nhất có 2 chữ số khác nhau và số tròn trăm lớn nhất có 3 chữ số là:  

900 + 98 = 998. 

 

 


